

## 市委常委会(扩大)会议召开

坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神  
全面加强各类风险隐患排查处置和安全监管

## 张超超主持并讲话

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)9月5日上午,市委常委会(扩大)会议召开,认真传达学习习近平总书记对四川凉山州金阳县山洪灾害作出的重要指示精神,以及省委常委会(扩大)会议精神,研究我市贯彻落实意见。会议传达了全省网络安全和信息化工作会议精神,听取了全市五大产业发展情况以及公安工作情况汇报。市委书记张超超主持并讲话。

会议指出,习近平总书记对四川凉山州金阳县山洪灾害作出的重要指示,饱含着深厚的为民情怀,体现了强烈的忧患意识,为我们做好工作提供了根本遵循。在省委常委会(扩大)会议上,省委书记倪岳峰对各类风险隐患排查处置和安全监管工作提出明确要求。各级各部门要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照省委部署,扛起防灾减灾的政治责任,以“时时放心不下”的责任感,把防灾减灾各项工作做在平常、日常、经常,坚决维护好人民群众生命财产安全。要强化各类风险隐患排查整治,找准存在的薄弱环节,精准施策、补齐短板,不断提升防灾减灾的能力和水平。要压紧压实责任,协调联动、齐

抓共管,做到守土有责、守土负责、守土尽责。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于网络安全和信息化工作的重要指示精神,全面落实全省网络安全和信息化工作会议精神,大力推动网信事业高质量发展。要依法管网治网,加强网络综合治理,弘扬主旋律、传播正能量,建强网络阵地,营造强信心、聚民心、暖人心、筑同心浓厚氛围;强化网络意识形态风险防范意识,提升防范应对处置能力,共同建设维护清朗网络空间。要服务发展大局,充分发挥信息化驱动引领作用,加快电子信息与制造业深度融合,推动传统产业向高端化、智能化、绿色化方向转变,促进数字产业化、产业数字化,为经济高质量发展赋能增效;加快智慧城市和数字政府建设,不断提升教育、医疗、养老、就业、文旅等领域数字化水平。

会议听取全市五大产业发展情况汇报,指出要以更加坚定的信心抓好推进,确保今年年底生物医药、新一代电子信息产业达到千亿级规模,先进装备制造、现代食品、现代商贸物流产业实现两位数增长。要以更加务实的作风优化服务,落实好支持政策,充分发挥产业发展基金

的引导和撬动作用,激发市场主体活力;建强五大产业园区载体平台,打造特色鲜明、带动性强、辐射面广的产业聚集区。要以更加强烈的担当推动落实,对每一项任务都要实地督导、跟踪问效,助推五大产业发展实现新突破。

会议听取全市公安工作情况汇报,强调今年以来,全市公安部门主动围绕中心、服务大局,恪尽职守、勇于攻坚,有力保障了经济社会平稳健康发展。要进一步铸牢忠诚警魂,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,扛起“捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁”的使命责任,用实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要进一步发挥护航作用,树牢底线思维,扎实做好防风险、促发展、保安全、护稳定各项工作,全面提高街面见警率,努力建设更高水平的平安石家庄。要进一步建设过硬队伍,坚持改革强警、科技兴警,提高广大公安干警的核心战斗力和履职能力;深化从优待警,提升公安队伍的归属感、荣誉感;巩固深化政法队伍教育整顿成果,着力锻造纪律严明、能力过硬的公安铁军。

会议还研究了其他事项。

## 张超超主持召开市委网络安全和信息化委员会第五次会议强调

深入贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想  
以实际行动推动全市网信事业高质量发展

## 马宇骏贾兆军出席

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)9月5日,市委书记、市委网络安全和信息化委员会主任张超超主持召开市委网络安全和信息化委员会第五次会议,认真传达学习贯彻习近平总书记关于网络安全和信息化工作的重要指示精神,以及省委网络安全和信息化委员会第二次会议精神,审议《中共石家庄市委网络安全和信息化委员会工作规则》《中共石家庄市委网络安全和信息化委员会办公室工作细则》,研究部署2023年重点工作。市委副书记、市长马宇骏,市委副书记贾兆军出席。

会上,市委常委、宣传部部长、统战部部长郭建亭传达了省委网信委第二次会议精神,市委网信办负责同志就有关文件起草情况作说明。

会议指出,要提高政治站位,确保网信工作始终沿着

正确方向前进。习近平总书记对网络安全和信息化工作作出的重要指示,充分肯定了党的十八大以来网信事业取得的重大成就,深刻阐述了新时代新征程网信事业的重要地位作用,鲜明提出网信工作的使命任务,具有很强的政治性、战略性、指导性。在省委网信委第二次会议上,省委书记倪岳峰就抓好网信工作提出明确要求。今年以来,全市网信战线认真落实网络意识形态和网络安全工作责任制,网络宣传主题鲜明、网络治理成效明显、网络安全保障有力、信息化赋能作用日益凸显,为全市高质量发展营造了良好的网络环境;同时也要清醒认识到,我市网信工作还存在一些短板弱项。各级各部门要认真学习领会习近平总书记关于网络强国的重要思想,切实肩负起举旗帜聚民心、防风险保安全、强治理惠民生、增动能

促发展、谋合作图共赢的使命任务,敢于发声、善于发声,及时发声、主动发声,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市凝聚强大正能量。

会议强调,要聚焦重点关键,大力推动网信事业高质量发展。一要加强网络综合治理。要突出思想政治引领,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,激发全市上下牢记嘱托、感恩奋进的强大力量。要强化正面宣传引导,聚焦打造5个以上千亿级产业集群,大力推进“6+2+2”等城市更新重点项目等重点任务,开展多角度、多方位的宣传,充分展示我市产业发展的强劲之势,展示蝶变跃升的城市之美,展示奋发进取的活力之城,大力提升石家庄的美誉度和影响力。(下转 05 版)

张超超与参加2023中国国际数字经济博览会的嘉宾特斯拉公司全球副总裁  
王昊一行进行工作会谈发挥优势精诚合作 互利共赢共创未来  
推动数字经济与新能源产业融合发展

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)9月5日下午,市委书记张超超与参加2023中国国际数字经济博览会嘉宾特斯拉公司全球副总裁王昊一行进行工作会谈,双方就发挥优势精诚合作、互利共赢共创未来,推动数字经济与新能源产业融合发展进行深入交流洽谈。

特斯拉公司2003年创立于美国硅谷,以“加速世界向可持续能源的转变”为使命,致力于成为全球领先的综合型可持续能源公司,不仅制造纯电动车,还生产太阳能板及储能设备,提供从清洁能源生产、能源存储到交通运

输等完整的可持续能源产品和服务。

张超超代表市委、市政府对王昊一行来石参会考察表示热烈欢迎,并介绍了石家庄经济社会发展情况。他说,石家庄是一座希望之城、发展之城、活力之城。两年多来,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照省委、省政府部署要求,解放思想、奋发进取,全市经济保持稳增长,产业发展提质增效,城市面貌日新月异,生态环境稳定向好,营商环境不断优化,各项事业发展呈现良好态势。当前,全市上下正在深入学习贯彻

习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,抢抓省委、省政府实施强省会战略重大机遇,坚持一手抓产业高质量发展,一手抓城市更新,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,建设以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市,努力打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城。

张超超说,特斯拉公司是全球领先的新能源汽车制造商,技术优势突出,市场认可度高,拥有从清洁能源生产、能源存储到交通运输等完整的产业链。(下转 05 版)